

De Ниро Роберт

18.05.99

метро.  
- 1999. -  
- 18 мая  
- с. 3

## НИМФЕТКИ ЛИШАТ ДЕ НИРО ОРДЕНА ПОЧЕТНОГО ЛЕГИОНА?

РОБЕРТ ДЕ НИРО В ОТЛИЧИЕ ОТ ЮРИЯ  
СКУРАТОВА ПРЕДПОЧЕЛ СУДИТЬСЯ

Роберт Де Ниро подал иск на французского следователя за разглашение тайны следствия, ведущегося, к слову сказать, по делу о международной сети проституции, услугами которой с удовольствием пользовался мэтр Голливуда, предпочитая, кстати, нимфеток.

То, что о сексуальных пристрастиях Де Ниро узнал «весь мир», и взбесило «звезду». На воре, как говорится, и шапка горит.

В феврале прошлого года Роберт Де Ниро приехал в Париж на съемки фильма и был вызван в качестве свидетеля к местному следователю Фредерику Нгуену, ведущему то самое дело об «организованной проституции». Несмотря на статус «свидетеля», актера доставили к следователю под конвоем полиции, предварительно оповестив о «спектакле» прессу. Этот «антураж» допроса и послужил основанием для подачи иска против Нгуена.

«Он устроил из встречи с Де Ниро шумное шоу, он нарушил тайну частной жизни», — обвиняют теперь следователя адвокаты знаменитости.

Еще тогда Роберт Де Ниро был возмущен действиями следователя, пообещал больше не приезжать в Париж и даже пригрозил вернуть назад французским властям полученный от них ранее орден Почетного Легиона. Но все же на днях он вновь появился в Париже, на сей раз для дачи показаний уже по собственному иску.

